



ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ

ЧЕРНОМОРСКИЙ КАЗАЧИЙ ОКРУГ



21.02.2019 11:34



В КАЗАЧЬЕЙ ШКОЛЕ УЧАТ ПАТРИОТОВ

Открытие месячника для казачат Марыниной Роши прошло в сельском Доме культуры. Знаменная группа школьников торжественно внесла на сцену копию знамени Победы. Атаман Кабардинского хуторского казачьего общества Владимир Капинос вручил командирам классов задания на месяц ник и отметил, что февраль будет насыщен множеством интересных мероприятий, направленных на развитие физического, духовно-нравственного, гражданско-правового воспитания.

Казачата в течение месячника приняли участие в семи общегородских мероприятиях: краеведческой конференции «Отечество», просмотре-конкурсе строя и песни юнармейских отрядов 6-7 классов «Марш Победителям», военно-спортивных соревнованиях «Дорога Победителей», интеллектуальной игре «Знай свое Отечество», конкурсе литературно-музыкальных композиций «Славим мужество защитников России», конкурсе декоративно-прикладного творчества «Символ воинской чести» и городской акции «Выпускники нашей школы на службе Отечеству». И везде казачата были в первых рядах, занимая призовые места.

В рамках месячника первоклассники школы прошли «Посвящение в казачата» в храме Св. Андрея Первозванного. Настоятель часовни при стоящемся соборе иерей Олег провел для ребят экскурсию по территории храма, рассказал о его истории. И в завершение совершил обряд причащения, ведь для некоторых ребят это было первое в жизни посещение храма.

В школе прошли тематические классные часы и уроки мужества, посвященные годовщинам окончания Сталинградской битвы и снятия Ленинградской блокады, приняли участие в операции «Бескозырка», прошедшей в Новороссийске в день очередной годовщины высадки легендарного куниковского десанта, основавшего плацдарм Малая земля. К совместному классному часу «Краснодарский край в годы Великой Отечественной войны» ребята вместе с педагогами и казаками-наставниками подготовили стихотворения и песни о войне, а также стенгазету «Казаки в годы Великой Отечественной войны».

Школьники провели несколько памятных встреч с замечательными людьми. Так, уроки мужества с казачатами провели подполковник юстиции, член Геленджикского Совета ветеранов Николай Дежин, казак Сергей Агафонголос, участники военных действий в Афганистане. Ребята посетили воинскую часть, дислоцированную на территории муниципального образования, причем не с пустыми руками, а проведя акцию «Посылка солдату».

Традиционно большим успехом среди казачат и их родителей пользуется ежегодный общешкольный конкурс-концерт «Литературно-музыкальная композиция». Каждый класс подготовил композицию из произведений о войне, песни и инсценировку. Жюри решило в этом году отметить все отряды по номинациям: «Лучший вокал», «Лучшие стихи о войне», «Лучший казачий отряд», «Лучший отряд моряков», «Лучшие Пехотинцы», «Лучшее произведение о мире».

А недавно в школе прошла научно-практическая конференция «Символы воинской славы: ордена и медали Великой Отечественной войны», а также открылась подготовленная учениками выставка фоторабот, рисунков и поделок «Моя семья на защите Отечества».

Все проведенные мероприятия, а их было около четырех десятков, ежедневно освещались на сайте школы с указанием количества участников, приглашенных гостей, обязательно сопровождались расширенной прикрепленной справкой с отзывом учащихся, родителей и гостей о мероприятии.

«Каждый ребенок должен ощущать свою причастность к великому прошлому нашей страны, поэтому при проведении месячника были задействованы все ученики нашей школы – 245 человек, – заключает директор казачьей школы Татьяна Водянова. – Служить Родине, стать настоящим гражданином и патриотом, с гордостью смотреть в глаза потомкам – долг каждого человека. Воплощая в жизнь идеалы высокой гражданской позиции, администрация школы не только ставит перед учителями-предметниками и классными руководителями задачу формирования у наших воспитанников уважительного отношения к героическому наследию России. И к этой работе мы активно привлекаем родителей наших ребят, а казаки-наставники являются для нас в этой работе первыми помощниками».

Пресс-служба Черноморского казачьего округа.